



Вынесен приговор суда в отношении четырех жителей Кетовского района, признанных виновными в похищении человека и вымогательстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четырех жителей Кетовского района. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.126 (похищение человека), ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство чужого имущества с применением насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Установлено, что в начале марта 2018 года у троих жителей Кетовского района в ходе распития спиртных напитков возник умысел похитить жителя села Падеринское Кетовского района с целью дальнейшего вымогательства его имущества. Злоумышленники с применением физической силы и угроз усадили потерпевшего в автомобиль «Лада-гранта» и привезли на 253 километр федеральной трассы «Иртыш». В помещении кафе, расположенного вдоль трассы, осужденные заставили потерпевшего написать расписку об обязательстве передать в пользу третьего лица принадлежащий ему трактор, стоимостью более 250 тысяч рублей. После выполнения всех требований похитители привезли потерпевшего в Курган, где попросили своего знакомого сотрудника частного охранного предприятия помочь удерживать его. На следующий день четверо осужденных отвезли потерпевшего в село Падеринское, где мужчина воспользовался моментом и от похитителей сбежал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде 6 лет и 6 месяцев, 7 лет, 7 лет и 6 месяцев и 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Кетовский межрайонный следственный отдел

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1467341>